Wałbrzych 09.07.2014r.

BO.271-115/14









WSZYSCY WYKONAWCY

Dotyczy: Doposażenia w sprzęt informatyczny instytucji kultury Gminy Wałbrzych – Parku

 Wielokulturowego Stara Kopalnia, w ramach działania Priorytetu nr 9 Odnowa zdegradowanych

obszarów miejskich na terenie Dolnego Śląska (Miasta), działanie nr 9.1 „Odnowa zdegradowanych

obszarów miejskich w miastach powyżej 10 tysięcy mieszkańców”, w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Dolnośląskiego na lata 2007–2013.



Działając zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r Prawo zamówień

 publicznych (Dz.U. z 2013r, poz. 907 z poźn. zm.) Zamawiający informuje o pytaniach dot. treści SIWZ

 jakie  wpłynęły od Wykonawców oraz odpowiedziach jakich udzielił:

PYTANIE 1:
Z opisu technicznych skanera 3D wynika, że Zamawiający wymaga urządzenia wyposażonego w dwa detektory : 10 i 18 MPix. Wykonawca prosi o uszczegółowienie, jakie objętości mają być obsługiwane przez każdy z detektorów oraz jakie dokładności pomiarowe ma posiadać każdy z detektorów.

ODPOWIEDŹ:

Jeden detektor 18 Mpix wystarczy, dokładność pomiarowa 5184 x 2748 MPix. Objętości maksymalne obsługiwane przez dany skaner

PYTANIE 2:
Wykonawca prosi o uszczegółowienie, czy Zamawiający wymagam, aby oferowany skaner 3D był wyposażony w stolik obrotowy. Jeśli tak, to jakie parametry ma posiadać oferowane urządzenie.

ODPOWIEDŹ:

 Tak, sprzężony bezprzewodowo ze skanerem o maksymalnym obciążeniu do 120 kg

PYTANIE 3:

Czy Zamawiający wymaga, aby oferowany skaner 3D był wyposażony i obsługiwał system oświetlenia bezcieniowego, który pozwala na odwzorowanie realistycznej tekstury obiektów dziedzictwa kulturowego i poprawne przeprowadzenie balansu bieli (zgodnego z zaleceniami dotyczącymi planowania i realizacji projektów digitalizacyjnych w muzealnictwie, opracowanymi przez Narodowy Instytut Muzealnictwa i Ochrony Zbiorów) ?

ODPOWIEDŹ:

Tak

PYTANIE 4:

Zamawiający w opisie technicznym, skanera 3D wymaga wysokiej dokładności urządzenia – do 20 mikronów. Aby użytkownik końcowy miał pewność co do parametrów obsługiwanego urządzenia – w tym także dokładności – wymagana jest trwała, zamknięta obudowa wraz z systemem zabezpieczającym przed wstrząsami, uszkodzeniami i zabrudzeniami precyzyjnej optyki, uniemożliwiająca wymianę optyki. Takie urządzenie, typu „plug & scan”, gotowe do pracy po podłączeniu do komputera posiada parametry techniczne skonfigurowane w procesie produkcji, na które Zamawiający otrzymuje potwierdzenie wzorcowania od producenta na dany model urządzenia, wg. Normy VDI/VDE 2634 part.2

Wykonawca prosi o doprecyzowanie, czy Zamawiający wymaga urządzenia typu „plug & scan” i dostarczenia potwierdzenia wzorcowania głowicy od producenta. 

ODPOWIEDŹ:

Tak 

PYTANIE 5:

Do jakich zastosowań ma być używany skaner 3D (wizualizacja 3d na strony internetowe, archiwizacja zbiorów dziedzictwa kulturowego w 3D, badania nad obiektami mierzonymi – robienie przekrojów, konserwacja, rekonstrukcja etc.)?

ODPOWIEDŹ:

Archiwizacja zbiorów dziedzictwa narodowego i udostępnianie ich ich na stronach Muzeum

PYTANIE 6:

Jakiego rodzaju obiekty będą digitalizowane (jakie gabaryty, poziom skomplikowania struktury/ detali)

ODPOWIEDŹ:

 Muzealia archeologiczne, geologiczne i technikalia związane z górnictwem

PYTANIE 7:

Jaka dokładność skanowania jest wymaga?

ODPOWIEDŹ:

20 µm

PYTANIE 8:

Zamawiający w opisie przedmiotu zamówienia zamieścił specyfikację sprzętu, który należy dostarczyć, zamontować i uruchomić. Część z wymienionego sprzętu pokrywa się ze sprzętem, który należy dostarczyć, zamontować i uruchomić w ramach przetargu nr sprawy: B.O.271-91/2014 na „Wykonanie ścieżki dydaktycznej oraz rewitalizacja budynku sztygarówki na terenie Parku Wielokulturowego Stara Kopalnia. Kompleks zlokalizowany jest przy ul. Wysockiego 29, działka nr 218 obręb nr 18 Biały Kamień – Etap II – wykonanie ścieżki dydaktycznej.

Czy z zakresu przedmiotu zamówienia jednego z postępowań należy wyłączyć sprzęt powtarzający się w obu postępowaniach?

Jeśli tak to jaki sposób dokonać tego wyłączenia?

ODPOWIEDŹ:

 Nie należy wyłączyć zamieszczonego sprzętu z zakresu żadnego z postępowań przetargowych. 
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